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7 kjac

Pemenune Ha 23 3az(aqzl
A C D B

Heka AB=x km C e msctoto Ha cpemiara, D e MACTOTO Ha HACTUTAHETO

Torasa ACZ%.SO:IO kM BD =54 xm CD=AB-(AC+BD)=x-(10+54)=x—64 xm 3

T.
a) Crien; cpemara aBTOMOOMITBT M3MHHABA pa3cTossHueTo CA+ AD =10+10+x—-64 =x—44 kM cbe
ckopocT 60 kM/4, a aBTOOYCHT U3MHHABA pa3cTossHneTo CD = x — 64 kM cbc ckopocT 50 km/4. Thit kato

. 4 1
aBTOMOOMITBT € HalrpaBuJI NpEeCTOU OT 4 MuH = % = E 4, CpaBHABAMC BpeMcCHATa Ha aBTOMOOMIIA U

aBTOoOyCa U ChCTABSIME YPABHCHUETO
x—64 X 44 N i
50 60 15

Ot ToBa ypaBHeHHe HamMupame X = 184 kM, T.e. pa3zcTosiHueTo Mexny A u B e 184 xm. 7
T.
35
0) HoBara ckopoct Ha aBToMoOmIa ¢ 60 + ﬁﬁo =81 kM/4, a Ha aBTOOYCa ¢ 50 + 4 = 54 km/4.
ToraBa TbpCEHOTO BpeMe €
ﬁ_ﬁ: —gzl g =20 MuH,
54 81 3
T.€. aBTOMOOWIBT 11e pucturae B B 20 Mun. mo-pano ot aBrodyca. 5
T.

Pemenne na 24 3agaua

a) Py =AB+AC+BC =AM +MB+ AC+ BK + KC
MB+BK=m AC =b

K
LMAO = LZOAM v ZAOM = LOAC (KpbCTHM BIJIN)
ToraBa /MOA = ZOAM n AAMO e paBaoOenper (AM=MO).
Amnanorngno jokassame, ye CK=KO.
= AM +CK = MO+ OK = MK =n 0
Torasa AB+BC=n+m u P, =n+m+b
0) ako ZABC = f3,/BCA=y,ZCAB =«
ZAO0C =180° - (LOAC + LACO) = A M B

—180°—| 2 /BAC + L 2acB | =180°— Lo+ Ly | =

2 2 272

1 1 1 1
:180°—E(a+y):180°—§(180°—,B):180°—90°+Eﬂ:90°+5,6’.

B) no nocrtpoenue MK u AC ca ycniopennu u TpubI'bdHUKBT ABC e paBHOCTpaneH. JlecHo ce 1oka3sa,
ye TpubIbJHUKBT MBK cbi110 € paBHOCTpaHEH.
Heka AM = x,ano ycnosue AB =a.ToraBa BM = AB—-AM =a—-x BK =BM = BK =a—x



Ot T.a) 3HaeM,ue MK = MA+CK =2x = Py, =MB+BK+MK =a—-x+a—-x+2x=2a

OnensiBane: yeptex —2 T, T.a) -6 T,T.0)—3 1, T.B—4T.

Perenusn
73an  4x-2=8=|x-2/=2=x =0,x,=4

8 3an ZBCD = 60° = LACB =120°

1

ZCAB = ZABC = 5(1800 ~120°) = 30°

CH=6 cM e MeiMaHa —> W BHCOYMHaA —> A H

AAHC e mpaBobreiaeH u LHAC =30° AC=2.CH=2.6=12cMm

93a1 Ako x<-1=>x+1<0= |x+1=-x-1
Toraa 2x—2lx+1=2x+2x+2=4x+2
10 3an 2a.(2a+2)(2a+4)=222.a(a+1)a+2)=8.ala+1)(a+2) e cena8.6=48

C
15 3an AAMC e paBHOOepen (AM=MC) L
= LMAC = ZACM
LCAL = ZLAM = %LCAM
AL L CM = ZLAC + ZACM =90° A B

LACM + L%AACM =90°

= LACM =60° u ZLABC =30° ( Hali-MaJIKUST BI'BI ).

16 3an Tpuuucna a,b,c b=2a=b:a=2:1=

17 3an ()c3 —yS)—(3x2y —3xy2)— ()cz2 —yzz):
PN+ 32) =3y — ) - 22 (x - y) =
y)()c2 —2xy+y2 —zz)z (x—yl()c—y)2 —ZZJ): (x—y)(x—y+z)(x—y—z)

~(x-
~(x—

18 3an BM 1 AC Mes,, = MA=MB

AABC paBHobGenpen = LMAB = ZABM



ZAMB =90° = LMAB = ZABM = 45°
LCAB : ZABC =3:4 = £ABC = 60°

= ZACB =180° —(60° + 45°) = 75°

19 3a1 B2x-1]-2/=1
Jax-1-2=1
J2x—1|-2=-1
x =1 x,=0
2 1
Xy = 3 X, = 3
20 3an. ZCBA = Z/CDA =90°

BM u DM ca menuanu cbotBeTHO B AABC nu AACD

= DM = AM = MC = BM
= DMB e paBHOOEIpEH

Z/BMC - BpHIIEH 32 AAMB =

ZBMC = ZBAM + ZMBA =2/BAM ( AAMB -paBHOGE/IpEH)

aganornuno ZLDMC =2/DAM

SAB

B

ZBMD = ZBMC + ZDMC =2LBAM +24DAM =2/BAD =2.55° =110°

1

ZMBD = ZMDB = %(1 80°—110°) = ~70°=35°

OTTOBOP 35°,35°110°

213an.  a) S, =4a KBCM

2 2
a a
SMBNI = (gj = 2—5 KB.CM

2, & 25-20-1 ,
—.da

— 2 —
Sypy =a —2.—a ——=

5 25
0) ako a =500 ce momy4aBa

4

4
Sy = —.500% = E.ZSOOOO =40000 xB.cM =4 KB.M

25

S Ha ocTaHajaTa yacT = %.5002 KB.CM = 21 KB.M

Crorinoctra = 21.8+4.10=168 +40 =208 nB

S o = Spne a.—=§.a KB.CM

=—.a KB.CM



2san. @) M="L  2000=22% = p=10

100 100
B = A+m = 20000+ 2000 = 22000
_ 22000 22 _,

720000 20
6) B>2625  A=2500

B = 25004 22002

> 2625

2500+25.p > 2625

12
25.p>125:>p>?5=5

VcaoBuero €  rouIHaTa JuXBa Aa Oble mo-rojissMa or 5%.



